

2021.08.06.

VASKÚT NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BÖLCSŐDE ÉPÍTÉS VASKÚTON – TOP-1.4.1-19-BK1-2019-00019

Vaskút Nagyközségi Önkormányzat 237,91 forint vissza nem térítendő támogatást nyert a Terület és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretén belül a TOP-1.4.1-19 kódszámú, „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” című pályázati kiíráson. A fejlesztés eredményeként egy 24 férőhelyes 2 csoportos bölcsőde épült meg Vaskúton.

A projekt az Európai Unió által nyújtott támogatással valósult meg.

A projekt keretein belül egy földszintes, 24 férőhelyes, akadálymentes, korszerű bölcsőde épült meg Vaskúton. A beruházásnak köszönhetően 6 új munkahely létesült. Kialakításra került az épületben 2 csoportszoba a hozzátartozó szociális helyiségekkel, egy tálalókonyha, hogy biztosítani tudják a jó minőségű ételek beszállítását. A csoportszobák előtt egy játszóterasz és parkosított udvar létesült. A bölcsőde előtti önkormányzati tulajdonú közterületen 5 db várakozóhely került kialakításra.

A projekt keretében az új bölcsőde berendezési- és felszerelési tárgyainak, illetve a bölcsődei neveléshez szükséges eszközöknek a beszerzés is megvalósult.

Célunk, hogy biztosítva legyen a településen élő kisgyermekes családok számára a gyermekek napközbeni ellátása. A megvalósult projekt segíti a szülők helyben maradását, munkaerő-piaci elhelyezkedését.

Bölcsődénk egészséges, modern, harmonikus gondozási-nevelési környezetet tud biztosítani az itt gondozott gyermekek számára, elő tudja segíteni egészséges szocializációjukat és előmozdítja a hátrányos helyzetű gyermekek esélyegyenlőségének megvalósulását. A gondozás-nevelés optimális körülményeinek megteremtésével a gondozómunka hatékonysága magas színvonalúvá válik, ezáltal a gyermekek egészséges testi és lelki fejlődése segíthető elő.

2021. augusztus 4-én lezárult a műszaki átadás-átvételi eljárás, a projekt pénzügyi zárása zajlik.

A projektről bővebb információt a www.vaskut-nagykozseg.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Alszegei Zoltán, polgármester
06 79/472-088, hivatal.vaskut@gmail.com